

lasztása által a szállófürők rothadásnak indultak. A jövőre néve ajánljuk a hatóság figyelmébe...

A gyorsírásnak egy újabb módjáról értesítünk bennünket. Ez a „Steno-tachygrafia“ mely már külföldön meglehetősen elterjedt...

No most Gyönyörűség állapot van ez idő szerint várunk. Addig buzták-halasztották az aszfaltrozást...

Színházunkban tegnap a „Zsidóné“ című opera adott, a czimszerepben Dalnokinéval. Nincs terünk, hogy az előadást ma hosszabban méltassuk...

A polgári kaszinó helyben tudvaleg igen szép tükörnek van birtokában, csak az a kár, hogy ezeknek nagyon vannak vesztik hasznát...

Mayer Antal helybeli postafőnök, mint értesültünk szerencsétlen esés következtében súlyosan megbetegült pár hét előtt...

Gelléri Mór a „Magyar iparosok lapja“ szerkesztője, mint értesültünk e hó közepétől kezdve minden kéthétben „Szünóra“ című alatti lapjához...

Érdekessé. A múlt napokban a hírlapok valamelyikében a h. n. János nevű emberrel tetek említést. Kiváncsiak vagyunk arra, hogy miképpen hívták ezen uri embernek az ősapját?

A belügyminiszter tapaszta azt, hogy sok gyógyszerész, ki megyeri a gyógyszerár felállítására a jogot, azt nem állítja fel...

Szini hírek. Múltan az ország 29 szini kerületre lett felosztva, a következő szinigazgatók nem kaptak engedélyt: Nyékai János, Horváth Ferencz, Grimm János, Korcsák Mór, Hegyi Gyula, Borsos József, Jakabfy Gábor, Veres László és Paksai Mihály.

lyen a vidéki színezetek nyugdíjának megállapítása lesz a fő tárgya. A magyar színezeteknek jelenleg összesen 1400 tagja van...

A phylloxera, újabb értesülés szerint, Tasnádon és a Szilágyság egyéb helyein is mutatkozik. A Jászberényhez tartozó bődögházi pusztán Iványi István vagyonos földmivelő tanyai birtokán...

Rémes jelenet. A Jászberényhez tartozó bődögházi pusztán Iványi István vagyonos földmivelő tanyai birtokán f. h. 8-án szombatn okból tűz ütött ki. Az égbe ágaskodó lángsugarak, a fölgomolygó füst-segélyre szította a szomszédokat...

Cetevejó a fogságban. A zulus elfogott királyi méltósággal és királyi önérettelt viselő sorsát. Midőn a hajó földjézetén a fényképezés...

az elsőmoldán szerzési költségek 1876. év végével még 218,000 forintot téve. 1878. év végével 44,500 frtra apadtak, továbbá ugyanezen időszakban az el nem számolt ügyindó díjakból 360,000 forint iratott le, úgy, hogy 1878. év végéig csupán 433,000 forint maradt még elszámolatlanul...

az elsőmoldán szerzési költségek 1876. év végével még 218,000 forintot téve. 1878. év végével 44,500 frtra apadtak, továbbá ugyanezen időszakban az el nem számolt ügyindó díjakból 360,000 forint iratott le, úgy, hogy 1878. év végéig csupán 433,000 forint maradt még elszámolatlanul...

Ujannonban biztosított 27,324 egyén 37,107,626 forint tőkével = 14.1 százalék és 37,330 ft járadék = 4.2 százalék; a biztosított esetek bekövetkeztével esedékessé vált 5202 biztosítás 5,135,851 fttal = 1.9 százalék (4,329,086 ft halál- és 806,765 ft élet-estire), továbbá 343,059 ft járadék = 38.2 esedékessé önkényes kifizetés alatt: 20,747 két-éves 23,812,807 fttal = 9 százalék és 5536 ft járadék = 0.6 százalék; az év végével...

kal akartak erő tenni a bős elemen, ámdé serény munkálkodás közepett beszakadt a tető és a földalozó nemes embertársak alá temeték. Vértől és lázban égő lángsugarak közt volt az. Izó párák, fényes lángsugarak közt...

A debreczeni pénzügyigazgatóságának Nagyváradon leendő áthelyezése illetékes helyen ismét szóba hozatott és ezúttal, mint állítják, a terv realizálására komoly kiállítások is vannak. Szeretnők hinni, hogy ez egyszer „komoly kiállítások“ nem válnak mulatságos felülvizsgálattá, melyben már volt részünk...

Liquidációk nem fordultak elő, ellenben számításba veendő még egy új társulat eredményei és ekként a letöltött 20 társulat foglalkozott Osztrák-Magyarországon az életbiztosítással. Összeállításunk csak 19 társulatot foglal magában, amennyiben a „Tisza“ még nem tett közzé mérleget; némely mérleg nem elég kimerítő, noha e téren is a megelőző évekkel szemben jelentékeny haladás mutatkozik...

Közzadáság.

Az osztrák-magyar életbiztosító-társulatok 1878. évi üzlet eredményeiről

A következőket olvassuk a „Neue freie Presse“-ben: „Ha az osztrák-magyar életbiztosító-társulatok 1878. évi mérleget az előzetes évekről szöveggel összehasonlítjuk, kitűnik, hogy időközben ez intézetek helyzete lényegesen javult. Az egyes intézetek szilárdulása jelentékenyen halad előre, mint többnyire az eszközölt nagyobb mérvű leírások mutatják; így pl.

I. A biztosítások állománya.

Table with columns: A társulat neve, Az igazgatóság székhelye, 1878. január 1-én biztosítva volt (egyéni, halálesetre, életesetre, járadék), Új biztosítások kötöttek (egyéni, Tőke, járadék), Az év végével biztosítva volt (egyéni, halálesetre, életesetre, járadék), Növekvés tökéletesítés-koránál, Költségek biztosítás-értékben állott az év végével, Visszabiztosítások.

*) Körülbelül, *) 1876. évi adatok alapján, *) Az 1876/78 mérleg átlaga, *) Megközelítőleg, amennyiben mérleget nem kaphatunk.

tehát biztosítva volt 251,008 egyén 271 millió 784,247 forint tőkével = 103.1 százalék és 585,838 ft = 65.3 százaléka a január 1-én biztosítva volt tőke és járadékának. Visszabiztosítások főállottak az év végével 47,084,736 ft összegben. Más társulatoknál visszabiztosítás volt 17,124,990 ft = 6.3 százaléka a tőkebiztosításoknak.

Növekvés tökéletesítés-koránál 15 társulat ért el 8,281,166 ft összeggel, míg 2 társulat 122,198 ft-nyi csökkenést mutatott föl; 2 intézetről hiányzanak az adatok. Ellenben a járadékfizetések nagymértékben csökkentek egy jelentékeny járadékos Potocki gróf elhunytá folytán, ki az osztrák intézetektől körülbelül 300,000 ft évi járadékot húzott. Ha az egyes intézetek biztosított járadékösszegeit az év kezdetén és végén összehasonlítjuk, belátjuk, hogy mily jelentékeny összegekkel voltak az egyes társulatok részestire; mindenesetre nem állott ily nyorműrt risico saját számlára való átvállalása semmi arányban a szokásos üzletgyakorlattal, mely szerint már 10,000 ft-nyi haláleset biztosításnál a visszafordérés más társulatoknál észlelhető.

A biztosított egyének száma 1876-el = 0.7 százalékkal emelkedett. Hogy ezen eredmények az előzetes évekhez képest sokkal kedvezőbbek, mutatja a következő összeállítás, melynek 1873-1876. évről szóló számaiban már az ellenbiztosítás is befigyeltatik:

Table with columns: Növekvés forintokban, Csökkenés forintokban, Netto-nyereség.

Advertisement for Kunz József és Társa DEBRECZEN. kitémő minőségű vásznakat, minden faj asztalneműket és a legújabb kávé-készleteket. szőnyeg és butor kelméket, függöny-kelméket, női ruha-kelméket, MATRACZOKAT, felhőmentiek elkészítetést.

Advertisement for VERES LÁSZLÓ ARANY ÉS ÉKESZÉRESZ DEBRECZENBEN. Kitémés a legújabb divat minden fajú női ruhákhoz, szőnyeg és butor kelméket, függöny-kelméket, női ruhákhoz, MATRACZOKAT, felhőmentiek elkészítetést.

Előfizetési ár. Helyben és postán. Egy évre 10 ft. Negyed évre 5 ft. Egyes előfizetési pénz s minden ártól, VECESEY-ház, fő kecskőgye börtömben.

Debrecezen város IV. Egy özevgy aszto tünk, ki ha bár szükséges hiterén el magával, hog olesők; addig szedte azo nak hitt kendőket, mig k szükséges ruhákra nem p.

Ilyenforma özevgy képzeljük mi e nemes mely addig költ a szükse egyzer majd a szüksege Be kell azonban ös rettenes szerencsétlen m ezenkívül, mint minden h az a főszerecséltenségy hogy a szerencséd azt t. A példabeszéd azt t ember meg lehet iténi k kezéséről és végrendelet sük, hogy a tanács s z tala eszközölt építkezés az itéletet, mert ha meg öta tett építkezéseit a p kái; a gyalogjárdától t phaltirozásig, bizony ne vezőleg ütne az ki, mert litve, hogy óriási pótmu építkezése a városnak bá ról, mint más halandó e főszerecséltenségy még építkezéshez soha sem a fogat, ha nem akkor, m ember, még ha neki fizet goztatna. Na de itt a w megyen, a város ped birja.

Nem akarunk itt mos leglő botrányos építkezés más alkalomra tartjuk a szinte hirhető vált as szemlitenünk.

Bármennyire is óhaj tanács tekintélyét fentart keszkenőféle vásárlás s nem lehet halgatgatunk m elekintve attól, hogy é nyíló kisujterésza télen nem lehet megindulni, m minden tisztatlanságot árok magát a piacoztás lelemmel tölti el, s az a egészen rendbe lehetett v városan tudva van, ho aszfaltrozni szabad ég az is nyilvánvaló, hogy olyan éghajlat alatt feke bor hónapban az esős n a dér, s igen sokszor a közeletének, de ezt leg fgyeztembe a tanács, ha egész világon ezen egye bírasság volna csak, ne hogy elszalassa, mer ben talán megkapható s a főre megcsinálja a a aszfalt-járda október készítették, ha eső ne eső léssen, hát a járda Ugyan van é a mi meg olyan másik város azatik az aszfalt járdák nem vagyunk képesek okon ugorhatott be a k késő őszei munkálattá tító példa még előtte a.

Minden könnyelmű gondolatlanság megbosz egyes embert kinevetni, csot, mint a ki a máso lézkedik, kárhóztatni sz e, nagyon sokszor ne benségül nem szolgál megazaváló gépezet set A szerződés szerin van az eddigi járdát fe hák a mi szerencsétlen hák? mintha nyár kö társulagra felszedeti a körtetkvezén az esős id ránk a — sárban, s e szalótkánk a sár közep hájuk lobuktatni a ve vőket.

Hirdetés. A csapó utcán 367 sz. a. levő fil-szeres bolt fel szereléssel és berendezéssel minden formán eladó. Értelmezhetni egyanott helyben. (314) győgykezelve.